Jpyruii etan BeeykpaiHChbKOT yUHIBCHKOT 0JTiMITia AN 3 MATEMATUKH
(IninponeTpoBchKa 00J1aCTh)
YMoBH Ta po3B’si3aHHA 32424

7 kJaac

1.3a mepmmii JaeHb TPUACHHOI BEJIOTOHKH BEJIOCHTIEAUCTH mpoixamu 7/15 yceoro
MapHipyTy, 3a Apyruii — 2/5 ycboro mapmpyty, 3a TpeTiid — pemry 40 kM. 3HaWIITH
JIOBXKHHY YChOTO MAPIIPYTY.

Po3ze’azanus.

3a nepuiuii ma opyauil Oenv npoixaiu

7/15+2/5=13/5 wndaxy. 3anuwunocs npoixamu 2/15, wo cxkraoae 40 xm. Tomy noenuii
unsx: 40:(2/15)=300 km.

2. 3uadimiTe yci Tpurud)poBl HeMapHi uWcia, KpaTHl 45, y 3ammci aKoro yci mudpu He
MEPEBUIIYIOTH 6.

Po3e s13anns.
Hexait abc maxe wucno. Tooi ovesuono, wo ¢ =5. 3a 03naxoio nooiibHocmi Ha 9 Maemo,
wo a+b+59i 6 moit ace wac 6 <a+b+5<17. Ane mooi icHye cOUHA MOICIUGICINb!

a+b+5=9a6o a+b=4. Tenep npocmum nepebopom ompumacmo Hauti yucia: 4053,
315, 225, 135.

3. Hloexxuna Bimpizka AB mopisaioe 10 cm. Jliunaa Kats Ha npsamiit AB obupae Touky
X . ke HaiiOUIBIIIE 1 AKE HATMEHITIC 3HAYEHHS MOXe HaOyBaTH BETUIMHA ]XA - XB’ ?

Po3ze’azanus.
Queguono, wo Harimenuie 3Havennss 0opienioc Hymo, xoau X - cepeouna 6iopisky AB.
Jlani. Axwyo X 3Haxooumscs Ha iopisky AB, mo wuatibinvue 3Ha4eHHs ]XA—XB’

oopigrioe 10. Pozenanemo eunaoox, konu X 6yoe noza eiopiskom AB. Moocua
PO32NAHYMIU 6UNAOOK, KOIU mouka X 6yoe na npomini AB (ananoeiuno pozensoaemvcs

gunaoox, xomu X oyoe na npomini BA). Tooi ouesuono, wo XA— XB= AB=10. Omoce,
Haioinvue 3naqenns — 10.

4. Kpagparn xn BEPTHKAIbHAMHM Ta TOPH30HTAIbHUMH CMyraMHM pO3IUIEHHH Ha 7’
omHakoBWX KkBaapatukiB. Camkxo ta Haramka, rparote y Taky rpy. Borm mo ubepsi
BHJIAJIAIOTh JCKUIbKA KBAJApaTHKIB, IO CTOATH IMOPYyY, 3 oOpaHOi ropu3oHTalbHOI abo
BEPTUKAJILHOI CMYTHW (MOXKHA BUAQIWATH 1 PIBHO OnWH KBajpar). [Iporpae Toi, XxTO He
Moxe 3pobuty x17. Camko mounHae rpaty nepmumM. J{ns skux 7 Canmko MoKe TpaTH Tak,
o0 He3ayexxHo Bia xoaiB Hartanku surpasatu? Jlna skux n Hartamka Moxe TpaTu Tak,
o0 He3amexkHo B xomiB Carka BUrpaBaTu?

Po3ze’azanus.
Hxwo nnenapne, mo Cautko nepuium KpOKOM SUOAISAEC YEHMPANbHy KIIMUHKY, d
oani pobums X00Uu Max, WO GUOAISE 2PpYny KIMUHOK, WO CUMEMPUYHA BUOATEHUM



Hamanxoio 6iOHOCHO yeHmpy (8 YUHIBCbKUX poOOMAX OONYCKAIOMbCS MIPKVBAHHS 3
NOCWIAHHAM Juuie Ha pucyHox). Taxum wunom, axuo Hamanxka mooce 3pobumu xio, mo
t1oeo 3pobume i Cauixo. Toomo Cawko npocpamu npu maxiti epi ne moxce. A max sx
YCb02O KIMUHOK CKIHYEHA KUIbKICb, MO 2pa KOJIUCH 3aseputumsbcst, npoepac Hamanxa.

Ananociuno nosunna epamu Hamanka, sikuyo n napue. Bona noeunna pobumu
xoou, cumempuyni xooam Cauixa.

5. I’stcor yuHiB mkojgu Ne5 BHIMTyKyBajJuUCh B OJHY BENHMKYy mepeHry. CKulbkoMa
croco0amMu IO MIEPEHTY MOKHA JOTIOBHUTH JBOMA yUHAMH MKOJH Ne6 Tak, mod Mk
UM JBOMA YUHAMH OyJIO TPUHANMHI YOTHPH YUHS TTKOH No5?

Po3ze’azanus.

byoemo egadicamu, wo 6 wepensi € niguti ma npasuti aaneu. Hazeemo nogux yuHie
A i b. Pozenanemo sunaook, koau A snaxooumwcs nigiute 3a b. Ycvoco € 501 nozuyis, oe
Mooicyms cmosimume aoo A abo b. [Ipouymepyemo yi nosuyii noyunarouu 3 1i802o (uaney.
Ao A 3aiimae neputy nosuyiro, mo b mooice 3ativamu 5, 6, 7,...,501 nozuyii — ycvoeo
501-4 =497 nozuyini. Axwo A 3aiimae Opyey nosuyiro, mo b mooice 3atimamu 6, 7,
8,...,501 nosuyii — ycvoeo 501—5=496nozuyiti. Ocmanusa modxciugicms 05t A 'y yvbomy
sunaoxy zaunamu 497 nosuyito. Tooi ona b 3anuwumucs auuie 00Ha moxciugicmes — 501
nosuyis. Ycvo02o0 mooi Kilbkicms chnocobie poscmasumu A I b onsa yvoco 6unaoky
oopienioc S =1+2+3+...+497
3acmocyemo gioomuii cnocio niopaxyeanus yici cymu, 3anucaeé it y 360pomHomy NOpsioKy:
S=497+496+..+3+2+1.
Tooi

28 =497+ 1)+ (496+2)+...+(24+496) + (1 + 497)

= 498-497=(500-2)- (500 - 3)= 247506
Oueuono, wo Kinlbkicms cnocobie pozmautysanns, koau b aigiue 3a A maxosc 0opigHioc
S=14+24+3+..4+497. Tooi wykana xinexkicme cnocoois 28 = 247506
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